
Две трети евреев Израиля не считают 
оккупацией контроль над Иудеей и Самарией

Большинство еврейского населения Израиля (62%) не считает, что контроль 
над  Иудеей и Самарией можно назвать «оккупацией». Таковы результаты 
опроса, проведенного Тель-Авивским университетом совместно с Институтом 
демократии.

55% евреев-израильтян уверены, что сразу после Шестидневной войны надо 
было аннексировать Иудею и Самарию подобно тому, как это было сделано в 
Иерусалиме и на Голанских высотах, поставив мир перед свершившимся 
фактом.

50,8% еврейского населения страны считают создание поселений на 
контролируемых территориях правильным шагом (так же думают и 20,4% 
арабов), 31,3% полагают, что это решение было ошибочным (среди арабов 
подобный  взгляд разделяют 68,6%).

В отношении влияния контроля над территориями на экономику страны 
мнения разделились почти поровну: 48% считают это влияние негативным, 
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43% видят в нем позитив. По вопросу о будущем Иудеи и Самарии опрос тоже 
зафиксировал ничью. 45% израильских евреев выступают против аннексии, 
44,4% — за.

Характерно, что израильтяне вполне осознают сложившиеся реалии. Так, 
несмотря на официальный статус Иерусалима как единого и неделимого 
города, 64% евреев полагают, что «фактически сегодня Иерусалим разделен 
на два города — восточный и западный».

Несмотря на безуспешность «мирного процесса», 61,9% респондентов-евреев 
выступают за ведение переговоров с ПНА, а 27,6% верят, что такие 
переговоры могут в ближайшее время привести к мирному соглашению.
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